Have the following been better than you expected, worse, or about as you expected? - Your mental health during these winter months

T ender |

AGE

Total Female 18-34 35-54 55+

. =

EDUCATION

AGE GROUP

A B C D E F G H I J K L Mo
Base: All Respondents (unwtd) 1000 474 526 259 389 352 31 158 478 333 67 309 284 340
Base: All Respondents (wtd) 1000 489 511 281 346 373 146 276 335 243 94 296 256 353
90 46 45 35 35 21 15 23 31 22 18 31 25 16
Better 9% 9% 9% 13% 10% 5% 10% 8% 9% 9% 19% 11% 10% 5%
E ** M* M M
633 318 315 148 210 275 98 177 199 158 38 166 162 267
About as | expected 63% 65% 62% 53% 61% 74% 67% 64% 59% 65% 40% 56% 63% 75%
cD ** * J JKL
277 125 152 98 102 77 33 76 105 63 38 98 69 71
Worse 28% 26% 30% 35% 29% 21% 23% 28% 31% 26% 41% 33% 27% 20%
E E ** M* M
1000 489 511 281 346 373 146 276 335 243 94 296 256 353
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



Have the following been better than you expected, worse, or about as you expected? - Your physical health during these winter months

T ender |

AGE

Total Female 18-34 35-54 55+

. =

EDUCATION

AGE GROUP

A B C D E F G H I J K L Mo
Base: All Respondents (unwtd) 1000 474 526 259 389 352 31 158 478 333 67 309 284 340
Base: All Respondents (wtd) 1000 489 511 281 346 373 146 276 335 243 94 296 256 353
117 48 69 55 32 30 - 32 45 40 14 49 23 30
Better 12% 10% 14% 20% 9% 8% - 12% 13% 16% 15% 17% 9% 9%
DE ** * LM
675 345 330 159 243 273 125 182 217 151 53 183 183 257
About as | expected 68% 71% 65% 57% 70% 73% 86% 66% 65% 62% 56% 62% 71% 73%
C C ** * JK
208 96 111 67 71 70 21 62 73 52 28 64 50 67
Worse 21% 20% 22% 24% 21% 19% 14% 22% 22% 22% 29% 22% 19% 19%
* %k *
1000 489 511 281 346 373 146 276 335 243 94 296 256 353
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



Have the following been better than you expected, worse, or about as you expected? - Your financial situation during COVID-19

T ender |

AGE

Total Female 18-34 35-54 55+

EDUCATION

AGE GROUP

. =

A B C D E F G H I J K L Mo

Base: All Respondents (unwtd) 1000 474 526 259 389 352 31 158 478 333 67 309 284 340
Base: All Respondents (wtd) 1000 489 511 281 346 373 146 276 335 243 94 296 256 353

133 73 60 41 46 46 19 29 46 40 8 56 24 45
Better 13% 15% 12% 15% 13% 12% 13% 10% 14% 16% 9% 19% 10% 13%

* %k * L

643 319 325 162 215 266 101 173 209 160 61 169 165 249

About as | expected 64% 65% 64% 58% 62% 71% 69% 63% 62% 66% 64% 57% 64% 70%
CD * %k * K

223 97 126 77 85 61 25 74 80 44 25 71 67 60

Worse 22% 20% 25% 27% 24% 16% 17% 27% 24% 18% 27% 24% 26% 17%
E E ** | * M

1000 489 511 281 346 373 146 276 335 243 94 296 256 353
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



To what extent do you agree or disagree with the following - | am experiencing increased stress or anxiety as a result of COVID-19

T ender |

AGE

Total Female 18-34 35-54 55+

. =

EDUCATION

AGE GROUP

A B C D E F G H I J K L Mo
Base: All Respondents (unwtd) 1000 474 526 259 389 352 31 158 478 333 67 309 284 340
Base: All Respondents (wtd) 1000 489 511 281 346 373 146 276 335 243 94 296 256 353
555 252 303 177 206 172 82 141 202 130 56 200 133 167
Top 2 Box (Net) 56% 52% 59% 63% 60% 46% 56% 51% 60% 54% 59% 68% 52% 47%
E E ** * LM
152 54 99 70 56 26 17 52 47 35 27 64 37 24
Strongly agree 15% 11% 19% 25% 16% 7% 12% 19% 14% 14% 29% 22% 14% 7%
A DE E ** LM* M M
403 198 204 107 150 146 65 89 155 95 28 135 97 143
Somewhat agree 40% 41% 40% 38% 43% 39% 44% 32% 46% 39% 30% 46% 38% 40%
* %k G *
445 237 208 104 140 201 64 135 133 113 39 96 123 187
Bottom 2 Box (Net) 44% 48% 41% 37% 40% 54% 44% 49% 40% 46% 41% 32% 48% 53%
cD ** * K K
298 165 134 84 94 120 36 89 91 82 34 67 86 111
Somewhat disagree 30% 34% 26% 30% 27% 32% 25% 32% 27% 34% 37% 23% 34% 31%
* %k * K
146 72 74 20 46 80 27 46 42 31 4 29 37 76
Strongly disagree 15% 15% 15% 7% 13% 22% 19% 17% 13% 13% 5% 10% 14% 21%
C cD ** * JK
1000 489 511 281 346 373 146 276 335 243 94 296 256 353
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



To what extent do you agree or disagree with the following - My mental health is in bad shape during these winter months

T ender |

AGE

Total Female 18-34 35-54 55+

. =

EDUCATION

AGE GROUP

A B C D E F G H I J K L Mo
Base: All Respondents (unwtd) 1000 474 526 259 389 352 31 158 478 333 67 309 284 340
Base: All Respondents (wtd) 1000 489 511 281 346 373 146 276 335 243 94 296 256 353
438 183 254 173 164 101 53 123 158 104 58 174 107 98
Top 2 Box (Net) 44% 37% 50% 61% 47% 27% 36% 45% 47% 43% 61% 59% 42% 28%
A DE E ** LM* LM M
124 51 74 72 39 14 19 35 41 29 29 54 28 13
Strongly agree 12% 10% 14% 26% 11% 4% 13% 13% 12% 12% 31% 18% 11% 4%
DE E ** LM* LM M
313 132 181 100 125 88 34 88 117 75 28 120 80 85
Somewhat agree 31% 27% 35% 36% 36% 24% 24% 32% 35% 31% 30% 41% 31% 24%
A E E ** * M
562 306 257 108 182 272 93 153 177 139 37 122 149 255
Bottom 2 Box (Net) 56% 63% 50% 39% 53% 73% 64% 55% 53% 57% 39% 41% 58% 72%
B C cD ** * JK JKL
393 218 175 79 130 184 70 100 122 101 30 83 107 173
Somewhat disagree 39% 45% 34% 28% 38% 49% 48% 36% 36% 42% 32% 28% 42% 49%
B cD ** * K K
169 88 81 29 52 88 23 53 56 38 6 38 42 83
Strongly disagree 17% 18% 16% 10% 15% 24% 16% 19% 17% 15% 7% 13% 16% 23%
cD ** * JK
1000 489 511 281 346 373 146 276 335 243 94 296 256 353
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



To what extent do you agree or disagree with the following - This second round of lockdowns is impacting my mental health more negatively than the first round last spring

T ender |

AGE

Total Female 18-34 35-54 55+

. =

EDUCATION

AGE GROUP

A B C D E F G H I J K L Mo
Base: All Respondents (unwtd) 1000 474 526 259 389 352 31 158 478 333 67 309 284 340
Base: All Respondents (wtd) 1000 489 511 281 346 373 146 276 335 243 94 296 256 353
445 212 232 148 164 133 38 122 171 113 48 155 117 124
Top 2 Box (Net) 44% 43% 45% 53% 47% 36% 26% 44% 51% 46% 51% 52% 46% 35%
E E ** * M M
137 58 80 65 48 24 18 33 54 32 28 55 35 19
Strongly agree 14% 12% 16% 23% 14% 6% 12% 12% 16% 13% 29% 19% 14% 5%
DE E ** LM* M M
307 155 153 82 116 109 20 89 117 81 20 100 81 105
Somewhat agree 31% 32% 30% 29% 33% 29% 14% 32% 35% 33% 21% 34% 32% 30%
* %k *
555 277 279 133 182 240 108 154 164 130 46 141 139 229
Bottom 2 Box (Net) 56% 57% 55% 47% 53% 64% 74% 56% 49% 54% 49% 48% 54% 65%
cD ** * KL
398 200 199 102 124 172 95 96 109 97 40 97 99 162
Somewhat disagree 40% 41% 39% 36% 36% 46% 65% 35% 33% 40% 43% 33% 39% 46%
D ** H * K
157 77 80 31 58 68 12 58 55 33 6 44 40 67
Strongly disagree 16% 16% 16% 11% 17% 18% 8% 21% 16% 14% 6% 15% 16% 19%
* %k *
1000 489 511 281 346 373 146 276 335 243 94 296 256 353
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



To what extent do you agree or disagree with the following - The worst of COVID-19 is now behind us

T ender |

AGE

Total Female 18-34 35-54 55+

EDUCATION

AGE GROUP

. =

A B C D E F G H | J K L M
Base: All Respondents (unwtd) 1000 474 526 259 389 352 31 158 478 333 67 309 284 340
Base: All Respondents (wtd) 1000 489 511 281 346 373 146 276 335 243 94 296 256 353
380 218 162 110 146 124 78 98 116 88 41 124 102 112
Top 2 Box (Net) 38% 45% 32% 39% 42% 33% 54% 36% 35% 36% 44% 42% 40% 32%
B * %k * M
50 28 22 18 24 8 5 16 14 15 4 25 13 8
Strongly agree 5% 6% 4% 6% 7% 2% 3% 6% 4% 6% 5% 8% 5% 2%
E * %k * M
330 190 140 92 122 116 73 82 102 73 37 99 89 104
Somewhat agree 33% 39% 27% 33% 35% 31% 50% 30% 30% 30% 39% 34% 35% 29%
B * %k *
620 271 349 171 200 249 68 178 219 155 53 172 154 241
Bottom 2 Box (Net) 62% 55% 68% 61% 58% 67% 46% 64% 65% 64% 56% 58% 60% 68%
A * %k * K
429 189 240 118 139 173 39 123 150 118 34 121 108 166
Somewhat disagree 43% 39% 47% 42% 40% 46% 27% 45% 45% 48% 36% 41% 42% 47%
A * %k *
191 82 109 54 61 75 29 54 70 37 20 51 46 75
Strongly disagree 19% 17% 21% 19% 18% 20% 20% 20% 21% 15% 21% 17% 18% 21%
* %k *
1000 489 511 281 346 373 146 276 335 243 94 296 256 353
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



To what extent do you agree or disagree with the following - I'm concerned about the state of my mental health over the coming weeks and months

T ender |

AGE

Total Female 18-34 35-54 55+

. =

EDUCATION

AGE GROUP

A B C D E F G H I J K L Mo
Base: All Respondents (unwtd) 1000 474 526 259 389 352 31 158 478 333 67 309 284 340
Base: All Respondents (wtd) 1000 489 511 281 346 373 146 276 335 243 94 296 256 353
457 205 252 175 170 113 54 131 157 116 53 182 116 105
Top 2 Box (Net) 46% 42% 49% 62% 49% 30% 37% 48% 47% 48% 56% 62% 45% 30%
DE E ** M* LM M
123 51 72 76 32 15 25 33 37 27 37 46 25 15
Strongly agree 12% 10% 14% 27% 9% 4% 17% 12% 11% 11% 39% 16% 10% 4%
DE E ** KLM* M M
335 155 180 99 138 98 29 98 120 88 17 136 91 91
Somewhat agree 33% 32% 35% 35% 40% 26% 20% 36% 36% 36% 18% 46% 35% 26%
E ** * JM M
543 284 259 106 176 260 92 145 178 127 41 114 140 248
Bottom 2 Box (Net) 54% 58% 51% 38% 51% 70% 63% 52% 53% 52% 44% 38% 55% 70%
C cD ** * K JKL
362 191 171 77 119 166 58 89 125 90 32 72 100 158
Somewhat disagree 36% 39% 33% 27% 35% 44% 40% 32% 37% 37% 33% 24% 39% 45%
cD ** * K K
181 93 88 30 57 94 34 55 54 38 10 41 40 90
Strongly disagree 18% 19% 17% 11% 16% 25% 23% 20% 16% 16% 10% 14% 16% 25%
cD ** * JKL
1000 489 511 281 346 373 146 276 335 243 94 296 256 353
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



To what extent do you agree or disagree with the following - | find myself struggling with addiction issues (i.e. alcohol, drugs, etc.) more so during this pandemic than before it began

0@ 0| @ Gender | AGE [ AceGrowp |
A B C D E F G H | J K L M ‘

Base: All Respondents (unwtd) 1000 474 526 259 389 352 31 158 478 333 67 309 284 340
Base: All Respondents (wtd) 1000 489 511 281 346 373 146 276 335 243 94 296 256 353
161 88 73 68 68 26 13 50 56 42 26 71 43 21
Top 2 Box (Net) 16% 18% 14% 24% 20% 7% 9% 18% 17% 17% 28% 24% 17% 6%
E E *x M* M M
30 15 15 20 6 3 - 9 10 11 11 14 2 3
Strongly agree 3% 3% 3% 7% 2% 1% - 3% 3% 4% 11% 5% 1% 1%
DE *x LM* LM
131 72 59 47 61 23 13 40 46 32 16 57 41 18
Somewhat agree 13% 15% 12% 17% 18% 6% 9% 15% 14% 13% 17% 19% 16% 5%
E E *x M* M M
839 401 438 213 278 347 133 226 279 201 68 225 214 333
Bottom 2 Box (Net) 84% 82% 86% 76% 80% 93% 91% 82% 83% 83% 72% 76% 83% 94%
CcD *x * JKL
254 138 116 68 88 98 36 65 74 78 28 60 76 91
Somewhat disagree 25% 28% 23% 24% 25% 26% 25% 24% 22% 32% 30% 20% 29% 26%
*k H * K
585 263 322 146 190 249 97 161 205 122 40 165 138 242
Strongly disagree 59% 54% 63% 52% 55% 67% 66% 58% 61% 50% 43% 56% 54% 69%
A CcD *x | * JKL
1000 489 511 281 346 373 146 276 335 243 94 296 256 353
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



To what extent do you agree or disagree with the following - Physical distancing has left me feeling lonely or isolated

T ender |

AGE

Total Female 18-34 35-54 55+

. =

EDUCATION

AGE GROUP

A B C D E F G H I J K L Mo
Base: All Respondents (unwtd) 1000 474 526 259 389 352 31 158 478 333 67 309 284 340
Base: All Respondents (wtd) 1000 489 511 281 346 373 146 276 335 243 94 296 256 353
537 256 282 170 191 177 62 132 202 141 58 179 129 172
Top 2 Box (Net) 54% 52% 55% 60% 55% 47% 42% 48% 60% 58% 61% 60% 50% 49%
E ** G G * M
147 54 93 58 55 34 11 47 48 41 23 54 39 32
Strongly agree 15% 11% 18% 21% 16% 9% 8% 17% 14% 17% 24% 18% 15% 9%
A E E ** M* M
390 201 189 112 135 143 51 85 155 100 35 125 90 140
Somewhat agree 39% 41% 37% 40% 39% 38% 35% 31% 46% 41% 37% 42% 35% 40%
* %k G G *
463 233 229 111 155 196 84 144 133 102 37 117 127 182
Bottom 2 Box (Net) 46% 48% 45% 40% 45% 53% 58% 52% 40% 42% 39% 40% 50% 51%
C ** HI * K
321 157 164 77 103 141 75 87 86 74 29 72 94 127
Somewhat disagree 32% 32% 32% 27% 30% 38% 51% 32% 26% 30% 30% 24% 37% 36%
C * kK * K K
141 76 65 35 52 55 9 57 46 28 8 45 33 55
Strongly disagree 14% 16% 13% 12% 15% 15% 6% 21% 14% 12% 8% 15% 13% 15%
* %k I *
1000 489 511 281 346 373 146 276 335 243 94 296 256 353
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



